



10 февраля в Зауральной роще состоялся всероссийский спортивный массовый праздник любителей спорта и здорового образа жизни «Лыжня России – 2018», всего на старт вышло более трех тысяч участников, среди них и юные спортсмены, и ветераны лыжного спорта. На торжественном открытии лыжников и гостей приветствовали депутат Законодательного Собрания Оренбургской области Аркадий Владимирович Швецов, председатель Орского городского Совета депутатов Виктор Абрамович Франц и другие официальные лица. В «Лыжне России – 2018» активное участие приняли преподаватели и студенты Орского индустриального колледжа. В соревнованиях ветеранов среди женщин победу одержала преподаватель нашего колледжа Ирина Николаевна Барсукова. В состязаниях среди студентов приняли участие обучающиеся ОИК. Активную поддержку лыжникам оказала группа студентов первых курсов колледжа. Директор индустриального колледжа Галина Андреевна Вереницина отметила: «...это замечательно, что в празднике участвуют люди разных поколений: ветераны, молодые семьи, студенты и школьники. Это говорит о большом интересе к массовым спортивным мероприятиям. «Лыжня России» для орчан является по настоящему семейным праздником, в котором они не только соревнуются с друг другом но и встречают своих старых друзей, за чашкой горячего чая общаются, вспоминая разные лыжные истории. Приятно отметить, что преподаватели и студенты нашего учебного заведения всегда активны в проведении популярных всероссийских соревнований». Михаил Мусафиров, фото автора.